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Ha ez a seb nincs, ha a nemzet sé­
relmét nemcsak maga a nemzet, és 
kevés választottal a függetlenségi párt, 
de az országot kormányzó nagy sza- 
badelviipárt is idejeközben meg meri 
látni, érezni és az egész törvényhozás, 
mint egy ember áll fel és tiltakozik az 
ellen, hogy egy magyar törvényhozót, 
ki magyar katonatiszt is, a nemzeti 
hymnusz énekléséért törvény elé állít­
sanak, megbüntessenek, ha az egész 
törvényhozás, mint egy ember áll fel 
és követeli, hogy a magyar nemzet 
hadserge legyen nyelvében és szellemé­
ben magyar : ma nem kellene meg­
akadt vérkeringésről elmélkedni, ha­
nem érvényesült volna nemzeti követe­
lésünk, folyna nemzetünk joga, igaz­
sága soha meg nem akadó és zavarodó 
patakként.

A miatt a fájó seb miatt nem ez 
történt. Nessy Pálnak, hogy a nemzeti 
hymnuszért a meghurczoltatást, meg­
alázást kikerülje a hadseregből 
külni kellett. A tisztelt országgyűlési 
többség nemcsak nem védelmezte meg, 
hanem ellene fordult. A katona legyen 
katona s ne politizáljon. A magyar 
hymnusz a többség szerint veszedel­
mes politika, a mit a magyar katona 
ajkára nem vehet. Hogy • az c miatt 
felzndult nemzetnek körmére koppintsa- 
nak, az idegen katonai uralom előál­
lott az ujoncz létszám • felemeléséről 
szóló követelésével. Az akkori minisz­
terelnök a nemzet mellének szegezte 
ezt a követelést azzal, hogy annak 
ngy, a mint van kell törvénnyé válni 
és pedig sürgősen, mert, hanem jő — 
az ex-lex.

íme a nemzetölő nagy seb! Egy al - 
kotmányos magyar miniszterelnök, ki 
katonai parancsszóra záros határidőt 
tiiz ki, egy a nemzet veszedelmét in­
volváló katonai követelés megadására!

Nemzeti szerencse, hogy a függet­
lenségi párt hivatásának magaslatán 
állott sa nemzet nevében tiltakozó sza­
vát emelte fel a magasban megszé

dűlt vezérek merénylete ellen. A jel­
szó az lett, hogy annak a hadsereg­
nek, a mely nyelvében és szellemében 
osztrák, a nemzet egy fillért, egy ka­
tonát sem ad. És a nemzet a függet­
lenségi párt ezen jelszavát utána dörögte. 
Legyen a magyar hadsereg a törvény 
nevében, a nemzet joga, élete nevében, 
magyar!

És mit tett az ekkori miniszterel­
nök ur? S Tisza István, Audrássy 
Gyula grófok mit tettek :J! Tudásukat, 
ékesszólásukat arra használták fel, 
hogy bebizonyítsák a törvénykönyvből, 
hogy a magyar nemzetnek a hadsereg­
ben a magyar nyelvhez joga nincs.

Feltegyük-e a kérdést, hogy hol van 
e baj ? A nemzet törvényes követelésé­
ben-e vagy nehány, a sors által 
a nemzet élére állított úgy nevezett 
nagy embereink gondolat és érzelem 
világában ?

A ki a nemzet élén áll és azt mondja, 
hogy nemzetének a maga intézményei­
ben a saját nyelvéhez joga nincs, az 
olyan veszélyes, gyógyíthatatlan beteg- 

menc- , ségben szenved, hogy azt, amig nem­
zetét végkép megsemmisítve, a csele­
kedetek színteréről elsöpörni kell.

Az ellenzék ezt a szent kötelességét 
a törvényes határozaton belől teljesí­
tette. Igazát érző hazafias komolyság- I 
gai azt az ajánlatot tette a német ve­
zényszóért lelkesülő kormánynak és 
többségnek tegyék félre ezt a nem- , 
zetre veszélyes törvényjavaslatot, mig 
elvégzi az országgyűlés azokat a dol­
gokat, a melyek szükségesek, hogy 
ne álljon be az ex lex.

A kormány nem engedett. Alkotmá- I 
nyes elv szerint a többség határoz, a 
kisebbség ne akarjon diktálni! A kor- I 
many ehhez az ingatag karóhoz kő- j 
tötte magát. Mert a többség csak a ■ 
szavazáskor szokott kitűnni, addig 
nincs többség, a vita során többségben j 
az ellenzék volt. Aztán az alkotnia- | 
nyos törvényhozás szellemében semmi- | 
féle többségi elvet nem lehet megpa- j 
rancsolni, hogy valamely törvény záros * 
határidő alatt meghozassák. Ha a kor­
mány erre a tarthatatlan álláspontra '

nem helyezkedik, ha legalább a for­
mában nem lesz oly követelő, oly me­
rev, s az ellenzék hazafias javaslatát 
legalább ebben elfogadja, meglehet, a 
katonai törvény ma is tárgyaltatnék, 
és tárgy altatni fogott volna mind ad­
dig, a mig a nemzet jogos követelé­
sei nem teljesittetnek, de nem volnánk 
törvényen kiviili állapotban.

Az elfogulatlan szemlélő előtt igy 
állott elő az ex-lex.

Egyfelől ott áll a nemzet, az alkot­
mány sánczain. Akarata nem teljesül. 
Másfelől ott áll a nemzettel szemben 
egy idegen katonai hatalom, a mely 
kardjára üt és azt mondja: a mit én 
akarok, az a törvény és másképpen 
sohasem lesz.

Erre a nemzetnek azt kell válaszolni : 
a mig az én akaratom nem teljesül, 
adó, ujoncz nem lesz.

h élre hát a Szatóes-Urmánczi-féle 
politikával. Nekünk nem szabad alkot­
mányunkból egy hajszálat is engedni.

Nincsen kibontakozás.
— A válság. —

Még nincs kibontakozás. Sőt egyes hírek 
szinte kétségbeejtő perspektívát nyitnak a 
jövendő számára, igen éles, roppant bo­
nyolult és szinte áthidalhatatlan ellentét 
van a korona és a nemzet között és ez az 
amit a kilenczes bizottság a mai napig 
kénytelen volt titkolni.

Tudvalévőén Lukács László pénzügymi­
nisztert azzal bocsátotta el ő felsége, hogy 
utazzék haza Budapestre és ismertesse nieg 
álláspontját a bizottsággal. A pénztigymi- 
niszter már referált a király álláspontjáról, 
A bizottsági ülés össze-vissza két óráig 
tartott és teljesen eredmény nélkül ért vé­
get. Nem akadt a bizottságnak egyetlenegy 
tagja sem, aki hozzájárult volna a bécsi 
kívánságokhoz — a jogfeladásnak olyan 
hihetetlen mértékét tartalmazták azok. Tel­
jesen megbízható és minden kétséget ki­
záró informáczióink szerint a diferencziák 
nemcsak a felségjogokra, hanem még két 
pontra is kiterjednek, úgyhogy a bizottság 
álláspontja és a korona felfogása között 
többé össze nem egyeztethető eltérések 
vannak. A bizottság ugyanis, mint ez már 
nem titok, a felségjogokra nézve egy dek- 
laráczióban állapodott meg, amely szerint 
az 1867. évi XII törvényezikk 11. § a
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amely a vezényleti nyelv megállapítását az 
uralkodónak jogkörébe utalta és amely 
csakis a törvényhozás két faktorának, te­
hát a koronának és az országgyűlésnek a 
közös beleegyezésével változtatható meg. 
Hozzátette még a bizottság, hogy a koro­
nának ezt a jogát továbbra is érintetlenül 
kívánja hagyni. Ez annyit jelentett, hogy 
az országgyűlésnek is van beleszólása a 
vezényleti nyelvbe, mert a felségjogok for­
rása a nemzet. Ha tehát majd valamikor a 
jövendő szabadelvüpártnak mégis eszébe 
jutna ezen változtatni, ezt a jogot fenn­
tartja a mostani programra, amelynek ter­
mészetesen szankciót is kellett volna sze­
rezni. Ezzel szemben a király kijelentette , 
Lukács László előtt, hogy a felségjogok | 
öröklött jogok{!), amelyek a trón örökösséro ■ 
királyról-királyra; abba beleszólása senki- , 
nek nincsen és ezek után a szabadelviipárt 
sem mehet bele semmiféle deklaráczióba a 
felségjogok természetére vonatkozóan. Sőt 
azt követelték Becsben, hogy ha a szabad­
elviipárt erről a tárgyról egyáltalában prog- 
rammot hoz, abban egyék nem foglaltatik, 
csak az, hogy a felségjogok öröklöttek.

Ezzel jött vissza a pénzügyminiszter 
Becsből. A kilenczes bizottság persze nem 
mehetett bele ebbe az ultimátumba.

Nagy baj, hogy a bizottság sem a fel­
séggel szentben nem járt el őszintén, ha­
nem taktikázott és előidézett egy olyan 
lehetlen helyzetet, amelyből egyhamar nin­
csen kigázolás. Tudjuk, hogy magában a 
bizottságban folytonos torzsalkodások vol 
tak, személyes intrikák és aszerint hezitál­
tak a nemzeti engedményekre, amint azt 
egyéni érdekek kívánták, vagy ellenkező­
leg is. ahogy az egyéni érvényesülésnek 
ártottak.

A szabadelvű párt pedig most tehetet­
lenségre kárhoztatva várta, mit fognak ki­
gondolni a kilenczek. Most aztán jól ki­
gondolták. Elérkezett az utolsó terminus, 
hogy a zzabadelviipárt is a talpára álljon 
és követelje a programmját, amely neki 
készült.
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— Hegedűs Sándor rendőrkapi­
tány, mint örömmel értesülünk, a mai na 
pon elhagyta a beteg szobát s a hivatalos 
működését megkezdette.

— A nov. 7-iki estélyen, melyet 
városunk hölgyei llatfaludy Istvánná Bor­
nemissza Anna bárónő vezérlete alatt a 
kath. templom javára rendeznek, Kabdebó 
Ferenczné úrnő, Liszt Ferencz tanítványa 
fog, hosszú idő óta ismét zongorázni. Fel­
hívjuk olvasóink figyelmét e nagytehetségü 
művésznő közreműködésére. Azonkívül éne­
kes száma lesz a műsornak, gróf Bissingen 
Ottóné éneke is. A „kewlári buesuban“ 
múltkor közölt névsorunkon kívül újabban 
Elekes Pálné, Winkler nővérek, Sándor Jó-

zéfa, Erdélyi Viktorné, Kondray Róza és 
Gubody Sarolta úrnők is megígérték rész­
vételüket. Az előjelekből Ítélve, fényes 
éredményti mulatság lesz, mely ismét egye­
síteni fogja a Transsylvania termében a 
város és vidék egész társadalmát. Jegyek 
Márványi és Temesvári urak üzleteiben 
előre válthatók, hol páholyjegyek is vannak. :

— Őszi szünet. A szüreti vagyis 
általánosabb érvényességgel mondva, őszi 
szünet helybeli tanintézeteinkben részint 
megkezdődött már, részint nemsokára meg- ! 
kezdődik. A kollégium már rég vakácziózik 
a róni. kath. gymnasiumban és a leányis­
kolában tegnap vett rövidebb pihenő léleg­
zetet a tanítás, a szüret ötletéből.

— A sportélet fellendítése vá 
rosunkban. A chl ipy-i hadiparancs, 
mely — a rósz nyelvek szerint — a te­
jünkre ..klopintott“, az ecsedi láp égése és 
a kilenczfejü gondoló és kombináló bizott­
ság, vagyis a fönti nyelvek elnevezése sze- : 
rint a kilenczfejü hydra, vagy . . egyszóval j 
minden odamutat, hogy pttskaporszag van 1 
a levegőben. A vívó klubbok, mint a gomba 
szaporodnak mindenütt, de sokallás helyett 
inkább dicsérjünk és frázis helyett legyünk 
tárgyilagosak. Tegnap megalakult, a Wes­
selényi Vívó- és Torna Klub“. Tagjai a 
város aranyifjusága, sportkedvelő Don Jüan­
jai és partie-képes arszlánjai, kik estén­
ként valódi olasz hévvel és magyar bra- j 
vourral gyokorolják a kardforgatást. A kol­
légium tornatermében folyik a férfias mu­
latság, midőn megfeszül a kar, liheg a tüdő 
és nyílt helyet keres az ellenfeleit a kard. 
Csak városunk esti korzója nélkülözi saj­
nosait azokat, kik ez igazi férfias időtöltés­
nek áldoznak.

— Jogász piknik. Városunk arany- 
ifjúságának szine-javát képezi az itteni 
nagyszámú jogász-gyerek. Törvényszéki 
jegyzők, aljegyzők, joggyakornokok, ügy­
védjelöltek és joghallgatók száma annyira 
megszaporodott az utóbbi években városunk­
ban, hogy szám és szellembeli erősségüket 
érezve, a napokban elhatározták, hogy a 
közösség és együvétartozás emelésére va­
lamit cselekszenek — ha nem egyebet, hát 
rendeznek egy jogász-pikniket. Az eszme 
testet öltött. A jogászifjuságnak városunk­
ban első piknikje f. évi november hó 14-én 
tartatik meg a Verbőczy-utczai igazságügyi 
palotában. Midőn az itteni aranyifjuság 
erényének ezen szerepléséről szólunk, nem 
mulaszthatjuk el figyelmükbe ajánlani, hogy 
az együvétartozás gondolatának ápolására 
és emelésére van alkalmasabb mód is, — 
a mulatságnál s ez az egyesülés.Egy jogász 
egylet városunk társadalmának nagy szol­
gálatot tenne, azonkívül hogy az ilyen egy­
let elsősorban a jogász ifjúság belső életére 
nézve volna előnyös. Mi felvetettük az esz­
mét, tessék gondolkozni felette.

— Felolvasó estély. A helyi 
„Bethlen Kata Egylet“ folyó hó 26-én (va­
sárnap) este 7 órakor tartja nteg első fel­
olvasó estélyét a református leányiskola

nagytermében. A műsort az estély kezdetén 
fogják kiosztani, de már most jelezzük, 
hogy az estélyen való közreműködésre az 
egylet vezetősége dr. Keoskeinéthy István 
kolozsvári theol. tanárt is megnyerte. Az 
egylet tagjain, pártfogóin kívül vendégeket 
s érdeklődőket is szívesen lát. Beléptidij 
nincs, de az egylet czéljaira fordítandó 
bármily csekély adományt akitett perselybe 
szívesen fogadunk és kérünk.

— Próba-bál. Garbóimé János, vá­
rosunkban előnyösen ismert táneztanitó f. 
hó 29-én (csütörtökön) tartja meg tanítvá­
nyaival próba bálját a László György ven­
déglőjének nagytermében. Öröm lesz nézni 
az apróságokat, kik ez alkalommal fogják 
tenni a tánezterem síkos padlóján az első 
lépésekét. De dicséretére válik Garbóiménak 
az is, hogy e nagyobbára kis apróságoknak 
olyan szépen betanította a tánezmüvészetet, 
mert a miisoron valóságos tánezmüvészeti 
darabok szerepelnek.

— Utószemle. Maros-Vásárhely sza­
bad kir. város rendőrkapitánysága köz­
hírré teszi, hogy a hadsereg és hadi ten­
gerészet nem tényleges állománybeli le­
génysége részére az utószemle a f. évi no­
vember hó 12 én délelőtt 8 órakor a vár 
udvarán fog megtartatni.

— A megkerült székek czimii 
tegnapi hírünkre vonatkozólag kijelentjük, 
hogy az urlovas szövetkezet tulajdonát ké­
pező székeket néni Piczi János, hanem Kris­
tóf Ferencz marosszentgyörgyi kis birtokos 
lopta el. Piczi neve — a ki tanúként sze­
repelt ez ügyben, tévedésből került lapttukba.

- Az állami gyermekmenhely
építési munkálatai a mai napon befejezést 
nyertek, a kömives munkát illetőleg. Ma 
délután nagy muri volt a munkások részére, 
melyet Cziszár Lajos építési vállalkozó 
rendezett. Az építés még az őszön teljesen 
készen lesz.

— Háziipari kiállítás. A székely 
kormánybiztosság részéről Koós Mihály mi­
niszteri titkár ma mutatta be a meghívott 
hatóságok és testületek képviselőinek a mú­
zeumban a szalmatanfolyatn munkáit. Ezzel 
meg is nyílt a kiállítás, mely meglepő csín­
nal van elrendezve s mint látványosság is, 
voozó képet fog nyújtani. A látogató kö­
zönség nem győzött betelni a sok szép 
munkákkal s az elismerésből bőven jutott 
része a tanítónőnek s a tanulóknak is. 
Örömmel győződtünk meg mi is, hogy a 
szalmaipar mi minden sokféle faját tanul­
hatják meg leányaink s eleve megjósolhat­
juk, hogy jövőben a marosvásárhelyi kala­
pok lesznek divatban. Kérjük a székely 
kormánybiztosságot, hogy ezt az igazán 
sikerült akcziót folytassa. Különösen szép 
munkákat állítottak ki: Tóth Margit és 
Vadady F. Mariska kisasszonyok. A kiállí­
tás vasárnap (holnap) egész nap díjtalanul 
megtekinthető.

NvlíY'V taytllüfe mezőgazdasági gépek, kerékpár,
lariUHR továbbá minden rendszerű családi 

és iparos varrógép, torna és sporteszközökből és részletfizetésre is szállítunk. 
853T §£ST BZ4T ügynökök felvétetnek. TBt># *1É>41

ftseber Gyula és fiat a valódi Singer varrógépek és Diirkopp 
kerékpárok főraktára Marosvásárhelyt

2-ik oldal.
Székely sé ff Maros-Vásárhely, 1903. október 25. vasárnap.
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Maros-Vásárhely, 1903. október 25. vasárnap. Szóke 1ysóg 3-ik oldal.

Folyó évi november hó 15-ig
a raktárban levő összes bel- és külföldi 
pipereczikkek n. in.: illatszerek, g\ógy- és 
pipereszappanok, ntozsdóvizi k, szépítő sze­
rek, fejmosók, hajfestékek, baj és bajusz- 
ápolók, festik, haj, bajusz és fogkefék, férfi­
as női óvszerek, gummi, halhólyag és szi­
vacsból stb. mélyen leszállított árban adat­
nak el Benő B. R. illatszer specziálistá- 
nál (Pap palota.) (17.)

TÁVIRATOK.
A „8 z ó k e 1 y 8 ó g* eredeti táviratai.

Lukács a királynál.
Budapest, okt. 24.

Lukács László pénzügyminiszter teg­
nap Mécsbe vitte a 9-es bizottság visz- 
szautasitó válaszfeliratát. A király ma 
délelőtt 10 órakor 1 óra hosszáig 
tartó kihallgatáson fogadta Luká­
csot, a ki hosszasan referált O felsé­
gének a bizottság megállapodásáról.

Ő felsége ma még peip dön­
tött. Felszólította Lukácsot, hogy 
Várja be gécsbeu a döntést.

Héderváry a királynál.
Bpest, okt. 24.

0 felsége ma délelőtt Va 12 órakor 
Hédetváryl is kihallgatáson fogadta.

Szász Károly püspök lemondása.
Bpest, okt. 24.

A Duna melléki egyházkerület köz­
gyűlése ma d. e. vette kezdetét, a 
melyen Szász Károly pesti refor­
mátus püspök bejelentette 
lemondását, hivatkozván megrom­
lott egészségi állapotára.

A közgyűlés az ősz püspök lemon­
dását — tekintettel testi gyengeségére 
— elfogadta.

Többen meleg, lelkes szavakban fe­
jezték ki elismerésüket a közgyűlés 
zajos óvácziója közben az ősz püspök 
irányában.

Újabb meghívások.
Budapest, okt. 24.

Bécsből jelentik, hogy Héderváry 
holnapig ott marad. A mai nap folya­
mán ismét tpegljiVások történ­
tek. Lukácsot a király ma délután 
újra fogadni fogja, nemkülönben Hé- 
derváryt,

Mikor lesz meg a döntés
Budapest, okt. 24.

Kiszivárgott hírek szerint, ijolpap 
Ö felsége feltétlenül dönteni 
fog a magyar politikai kér­
désben.

Körber Bécsben
B u da pes t, okt. 24.

Becsből jelentik, hogy Körber osz­
trák miniszterelnök Triesztből ma 
visszaérkezett.

A tört szív halottjai.
Irta: Hal Dani. —

I.

érettem s éti. meglehet, örökre szegényebb 
maradok alkalomban, semhogy adósod ne 
legyek . . .“

(Folyt, köv.)

Főszerkesztő:
Bedőházidános

országgyűlési képviselő. 
Felelős szerkesztő :

Dékáni pálmán.

Az utóbbi hónapok alatti idegenkedést a 
fönnebbiekkel egybevetve épen nem tetsz­
hetek valószínűtlennek, — ha a két ember 
a legkomolyabb viszonyba keveredhető, 
anélkül, hogy arról egyik, vagy másik tu­
dott volna valamit.

Mivel Edömérben azon hit éledt föl, hogy 
Pálma különösségét nem pénzügy okozza, 
annál fesztelenebből, de egyszersmint hatá­
rozottan lépett föl, hogy végre a régi kor- 
láttalan bizalmasságot helyreállítsa.

■— ügy látom, czimborám, — okoskodék 
apróbb szóváltások után Edömór — hogy 
helyettem, kit nem remélt szerencse ért, te 
változtál meg, -kit magamnál is szilárdabb, 
változatlanabbnak hittem. Magad mondád, 
mig mérsékelt vagyonállapotban tenyésztünk 
a többi szegények millióival, hogy a va­
gyon, a gazdagság megvetése, vagy igen 
korlátolt fogalom, vagy gyermekes ntakran- 
ezosság, — most pedig, midőn honi érte­
lemben gazdag lettem, a helyett, hogy én 
lennék dölyfös gazdagságomra, te lettél az
— szegénységedre és e dölyföt leginkább 
velem érezteted. Úgy viseled magad, mintha 
két külömböző és ellenséges párt vagy 
nemzet férfiai volnának, s te attól tarthat­
nál, hogy megakarnálak vesztegetni. — 
Olyan durczás vagy, mint egy iskolás fiit;
— még jó franczia pezsgőmtől is félsz, és 
torkodot, mint valami falusi kántor, lőrével 
köszöriilteted. Olyan kérges méltósággal 
feszengesz előttem, mintha azt hinnéd, 
hogy Epaminondas vagy; barátom, legyünk | 
derék fiuk, de ne látszassunk az ókor j 
nagyainak nevetséges majmolói lenni. Va­
lóban azt hittem, emelkedettebb vagy s ! 
rólam is szebben vélekedői. Nem hittem, 
hogy a közmondást, „a szerencse a buták­
nak kedvez" — ily kivétel nélkül szigo­
rúan, betüszerint veszed Itt, ne hidd, hogy . 
az emberek úgy értelmezik a köztünk tá­
madt feszességet, mint azt te gondolod. 
Ellenkezőleg azon köznapi lények sorába 
állítanak mindkettőnket, kiknek belsejével 
u szerencse, a külsőség úgy bánik, mint a 
szél, a szélkakassal. Avagy tán véred nem 
oly nemes, nem ér annyit, mint az én pezs­
gőm, hogy utóvégre azon gondolat nyug­
tasson meg, — miszerint véred folyott már

Szám 1 162—190d. vhtó.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 
1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a 
m.-vásárhelyi kir. járásbíróság 1903 évi 
6837 számú végzése következ­
tében Dr. Sebess Jenő ügyvéd ál­
tal képviselt m. vásárhelyi koronás ta­
karék szövetkezet javára Koncz Lázár 
és Muresán Anikó ellen 1500 kor. 
s járulékai erejéig 1903 évi szept. hó 
21-én foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 1801 koro­
nára becsült következő ingóságok, u. 
m.: búza, takarmány, szekér, sertés, 
szarvasmarha, trier, kas és szán 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosvásárhelyi 
kir. járásbirósg 1903 évi V. II. 
794/2 számú végzése folytán 1500 kor. 
tőkekövetelés, ennek i 903. évi junius 
hó 3. napjától járó 6% kamatai, Vs®/o 
váltódij és eddig összesen 130 korona 40 
fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig végli. szenvedők laká­
sán Bazédon Koncz Lázárnál 1903 
november 6-án d. u. 2 óra­
kor, Muresán Anikónál pedig 1903. 
évi november hó 6-ik nap­
jának délutáni 3 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881-ik évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöb­
bet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó- 
ásokat mások is le és felülfoglaltat­
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

M.-Vásárhely, 1903. okt. 21.
J/ogarassy Jáqos

(31.)kir. hirósági végrehajtó.

Kinek ngij egyszerű, Valami^ a Ibgdi^zesebb BUTORJRjA van sziil^ége,
jó és szolid minőségben, olcsó árban, jótállás mellett,

szerencséltesse látogatásával 34 év óta fennálló bútorgyári raktárainkat, hol mindenről meggyőződhetik.

Mestitz Mihály és Fiai
cg. és kir. udvari szállítók bútorgyára.

Maros-VUsárheluen: Széchenyitér 41. sz. 
Kolozsváron: Unió utcza 5. szám.
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A megyesfalvl

lii[öp, runj és coynac-gyárápk
két főtéri bizományi főraktáraiban 

Széchenyi-tér 50. sz. (Baruoh-ház), 
Széchenyi-tér 29. sx. (a nagy mészár- 

(25) szék tőszomszédságában)
rv\9 a legjobb és legjutányosabb (^Vv

St i I ti no szoboni

perzselt bőrös szalonna és 
szebeni tömi ő-t u r ó
kap ha ló kicsinyben és nnuyban a legolcsóbb 
napi óiban a kispiaczi sátorban

Opreán Miklósnál.
21 (4-8.)

Árveréseken
sikerült igen nagy mennyiségben minden­
nemű téli Tricot bevásárolnom. Úgyszintén 
Vásznak és Oxfordok helyszűke miatt bá­
mulatosan olcsó árban kaphatók Qottlieb 
R. czégnét (a katonakórház mellett.)TEA-RUM

és ÉDES MUST,"esr seirl-, szia jiita és
hárornszéki fenyőViz is kapható

M.-Vásárhely és vidékén
Lukács VilmosA fogfájást

pár perez alatt megszünteti az

Erdélyi ffogcsepp
Ára 60 fillér. 149

Köszvény és csínéból eredő fájdalmak 
megszüntetésére legjobb és leggyor- 

sabban ható szer a

Jtheuma-kerrőcs.
Ára I és 2 korona.

Kaphatók kizárólag

az „Arany szarvas“
gyógyszertárban, M.-Vásárhelyt, 

a Plebánia-templom mellett.
E gyógyszertárban az összes bár­

hol hirdetett gyógyszerek kaphatók és

megren delhetők

(Budapest, V. Fürdő^u. iO.)
a m. kir. szabad.

Megrendelések posta utján a pénz előleges bekü 
dése, vagy utánvét mellett eszközöltetnek.

Kiváló tisztelettel:
Reichardsperg J. és Társa

fötözsde, M.-Vásárhely, 18. 3

Az I. osztályú sorsjegyek árai:

á 3 kor á 1.50 kor.

(? Téli trico szükségletét csak a „Regéijiji bazär“-ban
szerezze be, (főtér 11. sz. alatt.

Gyermek, női és fétfi-íricok (alsó ruha) legnagyobb választékban, minden kivitelben 
legnagyobb választékban. Téli harisnya férfi 13 kr és feljebb — női

Iskola táskák minden kivitelben
_Fiú gallér l2 kr, férfi gadlér 6 rétti 15 kr, kézelő fehér 18...........
5®g •_ Fpjfimg _ 8^ redős VI5^_f-35L pikét lj3ö, selyem V3y kr. Lábr 
lófii Lino kendó csak 75 ki., ti drb ajour bati 
nomabb angol Jórfi színes zsebkendő csak 1'50.

— Kézelő gomb 1 ti kilói. Képeslapok, ővökt táskák 
3 írttól. Esőernyti 96 kr, selyem e

Pálinka, borosés sörös készletek, pohár 
és szivarba tárczák a [ognagyobb választékban, «fi/« Pipák" s 
?fy?.Úri_ és_női_ Pjpere_ áruk. különlegességek és sok fel nem 
LéX°A.?_k?nagyobb _válusztékbiün~~~WV>WV* 0 l e s ó,

Nyakkendők a legszebb kivitelbe
(1) Minden vevő, ki a Reményi bazárban egyszerre, va
saját, vagy tetszés szerinti fénykép után életnagyságu ingyen i 
lesz nyugtázva s mikor az összeg 20 koronát kitesz, a kép te 

(Passepartem) önköltségükért 3 korona térítendő meg. p,
maroscsapói gazda; ágból „8 i c u 1 i a'1 s z é k e 1 y c z i k k e k

a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségébe.)
és a

19 krájcár és feljebb.

29 krajczártól feljebb.
sziueß_J.9,__]egflnoniabb 25 kr. Fining 85 kr. I. minő- 

íLvaló 38 kriól. Köpper-tcie 47 kr. —ti darab va- 
*k 9ti kr:, ti_ darab gyermek kendő 35 kr., ti darab legfi- 
a c c e ü férfi és női minden sziliben kr. *S\/»

ztokban. Gyermek czipő U5 kriólnői 2'45 kriól kntyakorb;
kel tálczák. Pi dohány

Gyermek j;

n és a legolcsóbb árakban. wx/y»-,
'S)' 11 legkissebb részben is 20 koronára bevásárol, egy 
arezképet kap. A legkissebb összeg is fénykép bonnal 
Ijeseii ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért 
un}kópezősjicl JO0/0 kedvcznióiiy vevőinknek. \
í főbizományi raktára nagyban és kicsiin ben.

«•OK
vf; -sroád körirvnvom.iáiábo Marna-Vásárhelyt.
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